



张一山 “表白”周冬雨

北京晨报讯(记者 冯遐)由周冬雨、张一山主演的《春风十里不如你》在播出期间刮起了浓浓的“青春回忆风”。收官在即,优酷昨日举办收官party,主演周冬雨、张一山等亲临现场,与媒体和百名优酷会员提前共赏30分钟大结局片花。

如果《春风十里不如你》前半段的主题是青春,那么后半段的关键词便是宿命。活动现场,说起小红和秋水的爱情,周冬雨说,他们就是“有缘无分爱而不得”,而被提问生活中会不会爱一个人这么久时则搞怪回应:“我不会这么惨吧!大家保佑我不要碰到秋水这样的。”引得现场爆笑。剧中,秋水始终徘徊在三个女生中间,对此张一山说,只有小红才是秋水的

真爱;“这就是命运,人不一定要和自己最爱的人在一起,这才激荡才是青春,让人到死都回味无穷。”

剧中,小红小白秋水三角恋纠葛虐心,小红秋水几次被命运捉弄无奈错过,小白一度得到却最终放手。在收官趴现场,面对小红,小白和秋水进行表白大比拼。饰演小白的陈奕龙深情款款唱着《小红》向周冬雨吐露心声,张一山满足粉丝心愿朗颂《致橡树》当众甜蜜表白周冬雨,“山雨CP”终于穿越屏幕线下甜蜜牵手。

截至目前《春风十里不如你》优酷播放量直逼40亿大关,微博话题阅读量突破30亿,并有超过260万网友参与讨论。



梁博张碧晨 重返“小二班”

北京晨报讯(记者 冯遐)日前,梁博、张碧晨、周深、张磊出现在浙江卫视第二季《中国新歌声》的录制现场,为老师那英战队组内导师冠军战担任帮唱嘉宾。恰逢教师节前夕,几位爱徒的回归也成为了最好的教师节礼物。

作为已经“毕业”的师兄师姐重返“小二班”,梁博、张碧晨、周深和张磊再次见到老师那英都十分激动,表示平时因为那英老师的工作繁忙,和老师大多微信联系,这次被那英老师邀请来帮唱不仅是荣幸,

更为能见到老师而高兴。见到四位久未见面的爱徒,那英也分外高兴,毫不犹豫地夸奖爱徒:“这四位现在已经是在歌坛无人取代的最新鲜的血液”,并笑言有了他们的回归,这次的录像更像一场那英“小二班”的“家庭音乐分享会”。不过,那英也表示,这次请回几位师兄师姐来为后辈帮唱,也是希望他们能成为新学员的榜样;这几年他们在歌坛的打拼,都变成了一个真正的自己,我希望能用他们个人的音乐态度去影响着每一位新的学员。”

《金星秀》 停播



北京晨报讯(记者 冯遐)一向以“毒舌”、“犀利”和敢讲真话行走娱乐圈的金星最近又摊上事儿了。由其主持的《金星秀》遭遇停播,而金星昨日通过微博回应原因时再现其惯有画风:“就是因为节目做得好,收视率又高,就遭到小人的嫉妒!”一时间惹得舆论哗然。

8月30日晚,金星发布微博称“亲爱的观众朋友们:谢谢你们一直以来对金星秀的支持和爱护,我们后会有期。”疑似宣布《金星秀》停播;昨日,有网友疑问:为何《中国式相亲》和《金星秀》陆续不播了?金星在在微博上作出了上述回应。不过,以上只是金星个人的说法;对于节目缘何停播,节目制作方灿星和播出平台东方卫视都没有任何回应。

《金星秀》自2015年1月开播,到最后一期节目更新至8月30日,一共是132期节目。回看这些节目,有评论将节目停播的原因归结到“得罪的人太多了”、“表达的价值观不当误导观众”以及“播出平台、制作方以及广告商之间利益难以协调”等原因,但是目前来讲,众说纷纭,尚无定论。其实这并不是《金星秀》的首次停播,早在今年年初,节目就曾被疯传停播;3月份,节目在短暂停播20天后就复播了;这次的停播是永久还是暂时,很多网友对复播表示并不乐观。如果算上《中国式相亲》和《举杯呵呵喝》,这已经是金星被停播的第三档节目。此外,喜剧类综艺《今夜百乐门》去年9月份在东方卫视播出时曾经取得了不错的收视,受到此次《金星秀》停播的影响,《今夜百乐门》第二季是否延续主持人金星还是未知数。

听陈伟鸿 讲中国故事

北京晨报讯(记者 冯遐)北京卫视人文类节目《中国故事大会》将于9月8日起每周五晚黄金时段开播。在近日举行的发布会上,节目评阅团成员徐德亮等到场助阵。据悉,财经主持人陈伟鸿将担纲“故事引荐人”,为大家推荐那些充满激情、深情、悲情、热情的中国当代普通人的故事。

据介绍《中国故事大会》旨在打造一档有温度、有情感、有态度、有价值观的文化类节目,讲述当代普通中国人的故事,他们的梦想与执著、追求与获得、乡愁与不舍……出品方希望通过这样一档节目,让那些能够代表民族、国家和时代的故事,被更多人听到,让更多人通过首都主流媒体的舞台,把自己讲给中国,把中国讲给世界。

《成语魔方》系列 再出新作

北京晨报讯(记者 和璐璐)日前,中国儿艺“中国故事”之《成语魔方四》建组,成为这个金字招牌系列的第四部作品,《成语魔方四》以更加童真童趣的方式,讲述“东施效颦”“自相矛盾”“叶公好龙”三个成语故事,传递故事中蕴含的智慧与哲理。该剧将于10月21日首次登陆假日经典小剧场,带小朋友开启传统文化之旅。

此次《成语魔方四》由年轻的编导团队组成,三个故事的导演都是萌娃的爸爸,实际的生活经验使他们更加了解小朋友们的审美和兴趣点。

从2014年首部《成语魔方》上演至今,每年一部的《成语魔方》系列剧已形成了自己的独特风格。简约精致的舞美,具有传统元素又不失时尚感的音乐和造型设计,让《成语魔方》系列剧成为了一扇引领小朋友见识中国优秀传统文化的窗口。《成语魔方四》还汇聚了中国儿艺众多优秀演员李博、李园园等。

海南大美儋州 碧海一家·北京名城
 半年北京业主高达一百多户北京人小区
 现房 首批业主9月30日入住
 地段大城市
 市中心 大产权 可按揭 可代装修
 建筑面积4400 居住三层2000多户户型有
 小区推出最豪华的194平米复式80万每套
 的房是看者 的房是看者
 五福山国际 无边风 不潮湿 环境超三
 十级十级 空气新鲜 水质好 环境超三
 海南房产信息网 房产信息网 房产信息网
 北京热线 13366992007
 热线电话 010-57147678
 地址:北京市朝阳区双井桥西优士博1107室
 海南西线儋州高端依山傍水社区
 【广物·雅拉湖畔】
 大产权、依山傍水、四大公园环绕
 与海南大学儋州校区相邻
 带装修山景洋房 超大休闲露台
 建筑面积1130 均价8500
 湖山别墅建筑面积183-193 前庭后院
 售楼部 18911517858
 地址:北京市朝阳区双井桥西优士博1107室